

2017年6月2日

各位

株式会社みずほフィナンシャルグループ

(訂正) 「平成29年3月期 (2016年度) 決算説明資料 <概要>」の訂正について

平成29年5月15日に開示いたしました「平成29年3月期 (2016年度) 決算説明資料 <概要>」の内容について、一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

(訂正箇所) 5ページ 非金利収支

(参考) 投資運用商品 ー SCリテール・事業法人部門

預かり資産残高 (兆円)

	(訂正前)	(訂正後)
16年度	30.6	28.9

以上